
学連役員の選出についてのアンケート 
先月の委員会で各加盟校の一年生に向けて学連についての資料をお配りしました。そして今回

は各加盟校の皆様が学連役員選出についてどのようにお考えかを把握するためにこのようなアン

ケートを作成しました。近年、多くの大学では部員不足が深刻化しており、加盟校全体から役員

を出して頂けなくなっております。そのため、来年度の役員選出に関しましては、研修会におい

てどの大学から出すかなどを考え、内定段階まで話し合っておきたいと考えております。 

このアンケートの締切は次回委員会の 12月 5 日（月）提出です。 

 

 

１． 部員数をお答えください。 

 新２年 新３年 新４年 

男 人 人 人 

女 人 人 人 

 

２． 自分の大学から学連役員を出したいと思います

か？ 

Ａ．是非出したい 

Ｂ．出来れば出したい 

Ｃ．頼まれれば出す 

Ｄ．出したくない 

   

３．２．の理由をお答え下さい。また、Ａ～Cと答えた

大学は男女どちらを出したいかお答え下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４． 自分の大学から役員をだすことになったらメリッ

トはあると思いますか？ 

 

（  はい  ・  いいえ  ） 

 

５．４．で「はい」と答えた大学で、それは何ですか？

（複数回答可） 

  Ａ．他大学の情報が得られる。 

  Ｂ．大会運営に関わることが出来る。 

Ｃ．他大学の人と知り合いになり、交友範囲が広が

る。 

  Ｄ．全関やインカレ等で色々な人の射を間近で見る

ことが出来る。 

  Ｅ．その他 

   （                    ） 

 

６．もし自分の大学から役員を出すことになったらデメ

リットはあると思いますか？ 

 

（  はい  ・  いいえ  ） 

 

７．６．で「はい」と答えた大学で、それは何ですか？

（複数回答可） 

 ・幹部の立場から 

Ａ．練習を休まれて困る。 

Ｂ．選手として育ちにくくなるかもしれない。 

Ｃ．その他 

    （                    ） 

 ・個人の立場から 

Ａ．練習時間が減る。 

Ｂ．授業を休まなければならない可能性がある。 

Ｃ．中らなくなるかもしれない。 

Ｄ．試合に出にくくなるかもしれない。 

Ｅ．その他 

    （                    ） 
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